

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA BOBOTA
COMISIA DE ANALIZĂ A CERERILOR
NR. 8836 din 18.11.2022

EXTRAS DIN
RAPORT DE ATRIBUIRE

**finanțare nerambursabilă din bugetul local al comunei Bobota pentru
activități nonprofit de interes local - activități de tineret, culturale și
educative pentru 2022**

Încheiat astăzi 18.11.2022 cu ocazia întâlnirii în ședința de lucru a comisiei de evaluare a propunerilor de proiecte în vederea obținerii de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al comunei Bobota, numită prin dispoziția primarului nr. 338 din 07.10.2022

Comisia are următoarea componența :

- **Gorgan Vasile-Marius – membru;**
- **Roșan Mariana- membru;**
- **Pop Daniela-Mariana- membru**

Csoregi Raluca Mădălina desemnata ca secretar al comisiei de evaluare.

Fiecare membru al Comisiei semnează declarația de imparțialitate, potrivit modelului prevăzut în Anexa nr. 5 a ghidului solicitantului în vederea atribuirii contractului de finanțare nerambursabilă din bugetul local al comunei Bobota pentru activități nonprofit de interes local - activități de tineret, culturale și educative pentru 2022

Se constată ca sunt prezenți toți membrii comisiei și se propune alegerea unui președinte de comisie ales dintre membrii comisiei prin vot secret.

Se supune la vot și se desemnează președinte de ședință în persoana d-lui. **GORGAN MARIUS VASILE** cu unanimitate de voturi conform **buletine de vot anexa 1, 2 și 3** la prezentul proces verbal.

Președintele comisiei procedează la prezentarea solicitanților. Termenul limită de depunere a propunerilor de proiect a fost 07.11.2022, ora 16,00.

Până la această dată au fost depuse **2** solicitări de finanțare:

1. Asociația “Inimioare Fericite” înregistrată cu nr. 8518 din 07.11.2022;

2. Asociația “Mereu Cu Zambetul Pe Buze!” înregistrată cu nr. 8526 din 07.11.2022.

Se trece la analizarea și selecția propunerilor de proiect prin evaluarea și selectarea cererilor de finanțare nerambursabilă.

1. Asociația “INIMIOARE FERICITE” care solicită sprijin financiar pentru **“Îmbunătățire activitate ansamblu local de dansuri și muzică populară TINERII DĂNȚĂUȘI în cadrul apelului de proiecte cu finanțare nerambursabilă”**

2. Asociația “MEREU CU ZAMBETUL PE BUZE!” care solicită sprijin financiar pentru **“Stimularea creativității și dezvoltarea abilităților socio-comportamentale ale tinerilor din comunitate”**

În evaluarea tuturor proiectelor solicitanților se va urmări:

- a) Conformitatea documentelor de calificare;
- b) Eligibilitatea solicitanților, partenerilor și proiectelor;
- c) Evaluarea calității propunerilor și evaluarea financiară.

Selecția și evaluarea cererilor de finanțare se va face pe baza criteriilor de selecție (Anexa nr. 8), aprobată în ghidul solicitantului în vederea atribuirii contractului de finanțare nerambursabilă din bugetul local al comunei Bobota pentru activități nonprofit de interes local - activități de tineret, culturale și educative pentru 2022, de către Comisia de evaluare și selecționare.

Criteriile de evaluare pentru activitățile culturale sunt:

Criteriu	Punctaj maxim
Relevanța (relevanța pentru grupul țintă/beneficiari, tradiția și notorietatea evenimentului, promovarea comunei și tradițiilor locale, activitățile educative, etc)	30
Consistență tehnică (concordanță între obiective și rezultate, coerența acțiunilor din cadrul proiectului, capacitatea de impact multiplicator, etc.)	15
Capacitatea managerială (capacitate și experiență în managementul proiectelor, parteneri implicați, etc.)	10
Soliditate financiară (realitatea bugetului, raportul cost/rezultate, capacitatea de autofinanțare al proiectului, etc). Pentru subcriteriu ”Capacitatea de autofinanțare al proiectului” se vor acorda 20 din cele 30 de puncte, astfel: <ul style="list-style-type: none">- Fonduri proprii solicitant - peste 60% din buget – 20 puncte- Fonduri proprii solicitant - între 40-60% din buget – 15 puncte- Fonduri proprii solicitant - între 20-40% din buget – 10 puncte- Fonduri proprii solicitant - între 10-20% din buget – 5 puncte	30

Rezultate așteptate (rezultate măsurabile, număr beneficiari, etc)	15
---	----

Pentru a fi selectat în vederea finanțării, proiectul trebuie să întrunească un punctaj total de minim de **60 de puncte** la criteriile de evaluare, dintr-un maxim de 100 de puncte. La evaluarea proiectelor nu sunt acceptate diferențe mai mari de 10 puncte între membrii Comisiei de evaluare și selecționare constituită în acest scop.

În continuare Comisia de evaluare procedează la verificarea documentelor de eligibilitate depuse de către solicitanți după cum urmează:

DOCUMENTE	Asociația “INIMIOARE FERICITE”	Asociația “MEREU CU ZAMBETUL PE BUZE”
Cererea de finanțare (Anexa nr. 1);	DA	DA
Bugetul proiectului (Anexa nr. 2);	DA	DA
CV-ul reprezentantului solicitantului, precum și o scurtă descriere a fundației/asociației/ persoanei juridice fără scop patrimonial (asociații ori fundații constituite conform legii sau cultele religioase recunoscute conform legii) - se va avea în vedere și menționarea următoarelor informații: adresa, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail, nume bancă, numărul de cont bancar – IBAN, titularul contului (trebuie să fie cel al inițiatorului proiectului) și codul de înregistrare fiscală; solicitantul se va asigura că datele înscrise sunt corecte și actualizate;	DA	DA
Declarație conform art. 12 din Legea nr.350/2005 (Anexa nr. 3);	DA	DA
Declarație conform art. 21 din Legea nr. 350/2005 (Anexa nr. 4) și copie conform cu originalul, după buletinul/carta de identitate a reprezentantului legal;	DA	DA
Copie, conform cu originalul, după documentele de statutare, pentru solicitant și parteneri după caz;	DA	DA
Copie, conform cu originalul, după Certificatul de înregistrare Fiscală, a solicitantului și partenerilor după caz;	DA	DA
Extras la zi din Registrul Asociațiilor și Fundațiilor pentru solicitant și parteneri, după caz/autorizare de funcționare în cazul unităților de cult;	DA	DA
Acord de asociere/parteneriat al solicitantului, dacă este cazul;	DA	DA
CertIFICATELE FISCALE VALABILE din care să rezulte că solicitantul nu are datorii față de bugetul general al statului și față de bugetul local: primărie și ANAF (în original);	DA	DA

Acte din care să rezulte că își desfășoară activitățile pe raza comunei Bobota (act de proprietate, contract de închiriere/comodat etc).	DA	DA
Suma solicitata (lei)	30.000	18.000

Avind in vedere documentele solicitate in documentatia de atribuire si analizand documentele depuse de catre solicitanti Comisia constata ca:

- Asociatia “Inimioare Fericite” a indeplinit toate conditiile Din punct de vedere al documentelor depuse;
- Asociatia “Mereu Cu Zambetul Pe Buze!” a indeplinit toate conditiile din punct de vedere al documentelor depuse;

Se trece la aplicarea criteriilor prevăzute în GHIDUL SOLICITANTULUI în vederea atribuirii contractului de finanțare nerambursabilă din bugetul local al comunei Bobota pentru activități nonprofit de interes local - activități de tineret, culturale și educative pentru 2022:

Fiecare membru al comisiei de evaluare și selecție noteaza pe formularul tip al grilei de evaluare (Anexa nr. 8), atât punctele acordate la fiecare capitol al grilei, cât și punctajul total.

Fiecare membru al comisiei de evaluare și selecție semneaza la finalul evaluării grila completată pentru fiecare proiect în parte și se trece la calcularea punctajului final.

Punctajul final al fiecarui proiect s-a calculat prin efectuarea mediei aritmetice a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei de evaluare având următorul rezultat:

Criteriu	Media aritmetica a punctajului acordat	
	Asociatia “INIMIOARE FERICITE”	Asociatia “MEREU CU ZAMBETUL PE BUZE!”
TOTAL	85	35
REZULTAT	ADMIS	RESPINS

Se constată că au fost depuse toate documentele necesare și se confirmă asigurarea cofinanțării de 10% din valoarea aprobată.

În urma evaluării propunerilor de proiect, comisia va proceda la propunerea de repartizare a sumelor către unitățile solicitante;

Conform HCL nr. 57 din 29.09.2022 de aprobare a modificarii Programului Anual Propriu pe anul 2022 a fost alocată de la bugetul local pentru domeniul **activități de tineret, culturale și educative**, suma de 30.000 lei și a anunțului de participare publicat în Monitorul Oficial.

Având în vedere cele de mai sus se propune repartizarea sumei către:

1. Asociatia “Inimioare Fericite” **suma de 30.000 lei**
2. Asociatia “Mereu Cu Zambetul Pe Buze” **suma de 0 lei**

Președintele comisiei propune supunerea la vot a acestei propunere de repartizare a sumelor, care se votează în unanimitate cu 3 (trei) voturi „ **pentru**”.

Cu 3 (trei) voturi „ pentru” a fost aprobată repartizarea sumelor astfel:

1. Asociația “Inimioare Fericite” suma de 30.000 lei
2. Asociația “Mereu Cu Zambetul Pe Buze!” suma de 0 lei

Prezentul raport de atribuire se va prezenta Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, protecție copii, tineret și sport a Consiliului Local Bobota în vederea avizării;

COMISIA DE ANALIZA A CERERILOR:

Presedinte: Gorgan Vasile-Marius - viceprimar;

Membrii: Roșan Mariana- secretar general al comunei;

Pop Daniela-Mariana- consilier, Compartiment contabilitate, salarizare, resurse umane și impozite și taxe locale;

Secretar Csoregi Raluca Mădălina